
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                   به عدد:    تجدید نظر    نمره   به عدد:             نمره به حروف:             نمره 
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:                 نام دبیر:             تاریخ و امضاء:                        نام دبیر: 

ف 
ردی

 

بارم                                                                                                     سؤالات            
 

1 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد 

 كه ميخوريم دي ساكاريدي به نام ...........................ميباشد.الف( شكر و قندي   

 ب(آنزيم ها و ...................... لوزالمعده به دوازدهه ميريزند . 

 ج(گره دوم يا ......................در ديواره پشتي دهليز راست قرار دارد.  

 د(دو شبكه مويرگي در ارتباط با گرديزه مشاهده ميشود اولي به نام كلافك و دومي به نام ...................... 

 .....................يكي از پروتين هاي موجود در گندم و جو ميباشد.  ه(

 به صورت بخار از سطح اندام هاي هوايي گياه .................... ناميده ميشود.   و(خروج آب

1.5 

2 

 جملات درست و غلط را مشخص كنيد.

 الف(راكيزه دو غشا دارد و كار ان تامين انرژي براي ياخته است.  

 ب(لايه بيروني ساختار لوله گوارش بخشي ار صفاق است. 

 به ياخته هاي روده باريك ضروري است.   B12ج(عامل داخلي معده براي ورود ويتامين    

 د(مويرگ هاي پيوسته در جگر يافت ميشود.

 ه(باز جذب نخستين مرحله تشكيل ادرار است.

 و(رنگ ديسه ها در ياخته هاي ريشه گياه هويج مفدار فراواني كاروتن دارند. 

 

1.5 

3 

 نادرست است ؟كدام كزينه زير  

 الف(پلي ساكاريد ها از تركيب چندين منو ساكاريد تشكيل ميشوند.

 ب(بافت چربي نوعي بافت پيوندي است. 

 ج(پيلور بنداره بين معده و روده باريك است . 

 د(گويچه هاي سفيد سرشار از هموگلوبين هستند

0.5 

4 

 كدام درست است؟

 لخته خون ميشود .الف(ترومبين به طور مستقيم باعث تشكيل  

 ب(پروتوپلاست شامل غشا ، سيتو پلاسم و هسته است.

 ج(كلانشيم رايج ترين بافت در سامانه بافت زمينه اي گياه است.

 ساز باعث توليد چوب پنبه ميشود.   د(كامبيوم آوند 

0.5 

 ريفلاكس چيست؟    5

 
0.5 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم تجربی  مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه  3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آباد سرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی  

 1400- 1401 سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 1زیست نام درس: 

 آقای دکتر حسنی نام دبیر:

 3/1401 /4امتحان تاریخ

 عصر  /صبح  08:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه90 .مدت امتحان : 



 دمي را تعريف كنيد.باز  خيره ذجم  ح 6

 
0.5 

7 
 ديسي و تنفس پوستي به ترتيب جانوراني را مثال بزنيد. براي تنفس ناي  

 
0.5 

8 
 از كار هاي مهم خون را نام ببريد. دو مورد  

 
0.5 

9 
 همو لنف را تعريف كنيد.  

 
0.5 

10 
 ه ميشود آن هارا نام ببريد. در برش طولي كليه سه بخش مشخص ديد

 

 

0.75 

11 
 لوله هاي مالپيگي چيست؟ در سخت پوستان مواد نيتروژن دار چگونه دفع ميشود؟   

 
0.75 

12 
 لان وپلامودسم را تعريف كنيد.

 
0.75 

13 
 در گياهان را نام ببريد.  واكوئلدو تا از وظايف  

 
0.5 

14 
 خته اسكلرانشيمي نام ببريد. دو نوع يا

 
0.5 

15 
 ميشود؟ ا پريدرم چگونه تشكيل  پيراپوست ي

 
0.5 

16 
 خاك يا هوموس چيست؟ گيا

 

 

0.75 

17 
 ويژگي كود هاي شيميايي چيست؟  

 
0.5 

18 
 ن به دو صورت است نام ببريد.بيشتر نيتروژن مورد استفاده گياها

 
0.5 

19 
 در  ريشه گياهان تيره پروانه واران  مانند يونجه چه باكتري همزيست ميباشد؟   

 
0.5 



 

 نمره   20جمع بارم :  

20 
 و باكتري هارا بيان كنيد. همزيستي بعضي از گياهان را با سيان

 
0.75 

21 
 شه به چند روش انجام ميشود؟ انتقال مواد در عرض ري

 
0.75 

22 
 وار كاسپاري چيست؟ ن

 
0.75 

23 
 چه يون هايي در ياخته هاي نگهبان روزنه باعث فشار  اسمزي ميشود؟  

 
0.5 

24 
 بارگيري آبكشي چيست؟ 

 
0.5 

25 
 قارچ ريشه اي يا )ميكو ريزا( چيست؟  

 
0.75 

 بافت كلانشيم را بيان كنيد.ويژگي هاي   26

 
0.75 

27 
 چيست؟ پلاسموليسم    

 
0.75 

28 
 تعريق را تعريف كنيد.   

 
0.5 

29 
 يد و يكي از آنها را توضيح دهيد.دو نوع آوند چوبي را نام ببر

 
1 

30 
 الگوي جريان فشاري چيست.  

 
0.5 


